

## ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਨਿਗਰਾਨ ਜੀ,

HDSB ਦੇ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸੰਗਠਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ ਬਿਨਾਂ ਹੀ ਸਕੂਲ ਬੰਦ ਹੋ ਗਏ ਸੀ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਛਾਟਣ ਅਤੇ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਟੀਚਰਾਂ ਨੂੰ ਥੋੜ੍ਹਾ ਸਮਾਂ ਲਗੇਗਾ। ਕਿਉਂਕਿ ਸਟਾਫ਼ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਸੂਝ ਅਤੇ ਸਬਰ ਦੀ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!

ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ K - 8 ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਟੀਚਰ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਲੇਕਰਾਂ/ਕੱਬੀ ਅਤੇ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚੋਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀਆਂ ਨਿਜੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਛਾਟਣਗੇ, ਇਕੱਠਾ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਬੈਗਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਉਣਗੇ। ਉਹ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਇੱਕ ਬੈਗ, ਜਿਸ ਦੇ ਉੱਪਰ ਉਸ ਦੇ ਨਾਂ ਦੇ ਲੇਬਲ ਲਗਾ ਹੋਏਗਾ, ਤਿਆਰ ਕਰਨਗੇ ਜਿਸ ਨੂੰ ਹੋਮਰੂਮ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਡੈਸਕ 'ਤੇ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ। ਗਰੇਡ ੧ ਅਤੇ ੮ ਦੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਲੇਕਰ ਹਨ, ਮਾਤਾ/ਪਿਤਾ/ਨਿਗਰਾਨ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਲੇਕਰ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਏਗਾ। ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕੱਢਣ ਬਾਰੇ ਆਪਣਾ ਇਰਾਦਾ ਦੱਸਣ ਲਈ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਮਿਲੀ ਚਿੱਠੀ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰਨ।

ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਕਿਸ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਪਤਾ ਲਾਉਣ ਦੀ ਟੀਚਰ ਆਪਣੇ ਵੱਲੋਂ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨਗੇ ਜਿਸਦੇ ਲਈ ਉਹ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਜੁੱਤੀਆਂ ਅਤੇ ਕਪੜਿਆਂ ਵਰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਲਗੇ ਹੋਏ ਬੱਚੇ ਦੇ ਨਾਂ ਦੇ ਲੇਬਲ ਦੀ ਮਦਦ ਲੈਣਗੇ। ਜਿਹੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਛਾਟਾਈ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕੇਗੀ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਜਿਹੜੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੁਲਾਈ ਵਿੱਚ ਦਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ।

## ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਕਲਾਸਰੂਮ/ ਲੇਕਰ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕੱਢਣ ਲਈ ਜੂਨ ਦੇ ਅੰਤਮ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮਾਂ ਦੱਸਿਆ ਜਾਏਗਾ।

ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਇਹ ਬੇਨਤੀ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਵਸਤਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਪਾਠ-ਪੁਸਤਕਾਂ ਅਤੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ, ਵਾਪਸ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ। ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਫਾਲ ਵਿੱਚ ਹਾਲਟਨ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਤੋਂ ਦਾਖਲਾ ਨਹੀਂ ਲਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਵੱਲੋਂ ਉਧਾਰ ਦਿਤੇ ਸਾਜ਼-ਸਾਮਾਨ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਾਪਸ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਿਹੜੇ ਪਰਿਵਾਰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਵਿੱਚ ਬਣੇ ਰਹਿਣਗੇ ਉਹ ਉਧਾਰ ਲਏ ਸਾਧਨਾਂ ਨੂੰ ਗਰਮੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਵਰਤਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਨਿਗਰਾਨ ਵਿੱਚੋਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਏਗੀ ਜਿਸ ਕੋਲੋਂ ਇਹ ਆਸ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ ਕਿ ਉਹ [ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ - ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਵਾਲੇ ਮਾਪਿਆਂ / ਨਿਗਰਾਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ](#) ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨਗੇ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਤੁਹਾਡੇ ਆਉਣ ਦੀ ਮਿਤੀ/ਸਮੇਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਕੂਲ ਛੇਤੀ ਤੋਂ ਛੇਤੀ ਕਰਨਗੇ। ਇੱਕ ਵਾਰੀ ਫੇਰ, ਤੁਹਾਡੇ ਸਬਰ ਅਤੇ ਸੂਝ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ ਛੇਤੀ ਹੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਦੀ ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!